

电话通知购车退税骗走27万元

警方提示市民不要轻易透露银行账号和密码

本报讯(记者 鲁雁南 通讯员 浦恭轩)“你购买的机动车可以退税,请提供银行卡卡号转账。”接到这样的电话,你会有什么反应?记者昨天从浦东警方了解到,今年5月以来,本市发生数起犯罪嫌疑人假冒税务机关工作人员,以被害人购买车辆可以退税为名实施诈骗的案件,多名被害人被骗数十万元。

案件回放

“连环套”设计逼真

上个月,家住浦兴地区的居女士接到一个陌生电话,对方自称是税务局工作人员,通知她:“你近期

购买的机动车可以享受国家最新出台的车辆购置税退税政策”,随后还报出居女士的税单编号,并提供税务局“谢主任”的联系方式。

居女士听到对方报出自己的个人信息准确无误,还提供税单编号、咨询电话等,于是将信将疑地根据对方提供的号码致电“谢主任”。电话中,“谢主任”确认居女士可以获得2000多元的退税款,并称可以拨打语音电话(6102xxxx)核实。“核实”后,居女士对“购车退税”深信不疑,再次致电“谢主任”询问怎样拿到退税款,“谢主任”告诉她:只有通过ATM机转账。

在家门口的一台ATM机前,居女士根据“谢主任”的电话指示操作,结果,2000多元的“退税款”没拿到,卡内27万余元人民币却不翼而飞了。

警方提醒

不要透露账号密码

警方分析,电话和手机短信诈骗案已成为一种常见的侵财型案件,且诈骗手法不断翻新。“购车退税”诈骗案中,犯罪嫌疑人作案时报出的被害人信息及车辆信息,都是事先通过网络等途径获取的,以图打消被害人的疑虑。所

谓的“咨询电话”、“语音核实时话”也都是事先安排好的,在骗取被害人信任后,再通过电话“遥控”被害人在ATM机上操作,转出卡内存款。

警方提醒市民,不管犯罪嫌疑人精心设计多少“连环套”,最终目的都是诱使被害人透露银行账号和密码,或诱导被害人自己到ATM机上转账操作,只要坚守这一“底线”,就不致财产受损。

接到以银行、税务机关等名义打出的电话或发送的短信,如有疑问,应通过正规渠道查询,不要轻信对方给出的“咨询号码”。

“奥运精神”



一天晚饭后,我在控江路休闲街散步,看见几个小孩在广场的“奥运——全民健身”群雕处玩耍。孩子们在雕像上攀爬打闹,疯得满头大汗。其中一名男子将儿子举起坐在雕像肩上扮鬼脸,一会儿又让儿子双腿挂在雕像手臂上,“训练”倒挂金钩……

我替小孩捏把汗,便对男子说:“这样玩,万一摔下来太危险!”男子很不高兴地指着我鼻子说:“阿拉一直白相格,要侬触啥霉头?吃饱饭多管闲事!”我又说:“让小孩随便在雕像上面玩,太不文明了!”男子说:“啥个不文明?我是让儿子从小锻炼,就是发扬奥运精神!侬懂个屁!”



刘以廉 文 田红 图



身着汉服 赏桂闻香

这几天,随着天气晴好,沪上桂花争相开放。上海的赏桂胜地——桂林公园、植物园等有不少专门前去赏桂的游客。据园林专家介绍,从

现在到十月下旬,如果天气适宜,桂花有可能出现“桂开三度”的奇景。图为金桂飘香的桂林公园昨天起推出着汉服赏桂活动 杨建正 摄

机动车中环线“闯关”引发拥堵

建议引桥处设置提醒标志

本报讯(记者 徐轶汝)前天,多位骑车人致电本报962288热线,反映早高峰时段经过中环线真北路桥时,北向南方向的非机动车道严重拥堵。记者调查后发现,这是因一辆机动车欲由此过桥引发的。此外,车道设计过窄,三轮车横行,行人“轧闹猛”,也会影响车流通过的速度。

真北路桥是中环线的一部分,主桥面供机动车通行,东侧有一条宽约5米的非机动车双向专

用道,中间用隔离栏一分为二。读者沈先生说,前日上午8时许,他骑车至真北路云岭西路时,发现前头“黑压压一片”,无数的助动车、自行车等着过桥,整个队伍移动缓慢,沈先生觉得“苗头”不对,赶紧调转方向走古北路桥。

昨日早高峰,记者在真北路云岭西路口附近询问了一些店主,据他们反映,昨日的拥堵是由一辆轿车引起的。“这车可能是错过了中环线入口,或者想抄近路,

就开上去了,我们叫都叫不住。”看到了隔离栏,车主才发现车开不过去,只好倒车。此时,轿车已被自行车、助动车包围,由此引发拥堵。后来,多名交警赶到现场维持秩序,才解了围。

店主们说,机动车欲“闯关”引发拥堵已不是第一次了。不少骑车人建议,除了安排交警或者协管员加强管理外,还可以在引桥不到的地方设置提醒标志,或者加装一些障碍物。

K线王李丰:爱和高手过招

那你自己有没有压力?李丰轻轻一笑:“我没有任何压力,因为K线都已经反映了,看得懂的人觉得不难,看不懂自然心里发毛。”

“说心里话,我不太喜欢那些空谈大势的人。在这里做节目,大趋势,大家都知道。我说可以涨到10000点,18000点,而且一定会到。可时间呢?这是不负责的说法,因为不具备可操作性。买入的时机,卖出的点位,这些都很重要。”

李丰还说了一个故事:今年5月27日,他与一个基金经理在一所大学讲股市。那个基金经理大谈“股市好,没问题”。他当场就忍不住了,他告诉与会者,最近很危险。他说了他的道理,包括管理层正在提示风险以及K线上的反映。几天之后,股市果然应声而落。最后,李丰获得了更多人的拥护。“我喜欢交朋友,但在技术上我从来不妥协。”

正因为有这种本事,李丰是目前最受欢迎的嘉宾之一。有股民在网上说,希望左安龙每天都能通报一下李丰对次日大盘的预测。也有股民因为李丰未在周三的节目中亮相,而一片恐慌:是不是马上要暴跌,李大师不忍讲了……

不过,李丰每次都很有把握,绝少在节目中说“还有一种可能”。因为一共只有两种可能:一种涨,一种跌。把两种都说到了,那等于不说。

正因为有这种本事,李丰是目前最受欢迎的嘉宾之一。有股民在网上说,希望左安龙每天都能通报一下李丰对次日大盘的预测。也有股民因为李丰未在周三的节目中亮相,而一片恐慌:是不是马上要暴跌,李大师不忍讲了……

他很少看《今日股市》。有朋友告诉他,节目中有一些嘉宾很受欢迎。他喜欢和水平高、素质好的嘉宾一起做节目。他甚至因此跟老左提议,把那些最好的嘉宾请来和他同一天做节目。“PK一下,看看谁的观点正确。”

在校就被称为“股神”

1973年出生的李丰是青岛人,性子很直。他以前的志向是当一名特警,可后来他考上了复旦大学。

李丰在复旦时就小有名气,被称为“校园股神”。当然,李丰有今天,也经历了种种磨难,套牢、割肉的滋味,他都品尝过。他的后脑勺有一小撮白头发,那是他当年苦思冥想手中股票该如何解套时,一个晚上愁白的。

李丰看上去很精干,说话时眼睛中也放着精光,再加上预测得这

“今日股市”的嘉宾们



么准,难怪有人说“李丰长得有点邪门”。他喜欢读毛主席的著作,“因为内涵很丰富,尤其是其中的辩证思维方法,对我研判K线和分析问题的帮助很大”。他做股票的体会是“要听党的话”。

梦想走上哈佛礼堂

他的理想是有一天可以在哈佛大学的大礼堂里,向美国人介绍他的黄金K线理论,让黄金K线理论走出国门,走向国际。“而且这个梦想肯定能实现。”

最后,他笑称将在这一波大牛市结束后退休,开始享受生活——后面一句对股民很重要——“大家放心,至少二三年内我是退不了的!”本报记者 高兴 乐梦融

突发
新鲜
感人
事
962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

探身窗外浇花 老伯4楼坠亡

本报讯(记者 孙云)今天上午9时许,在嘉定曲江路99弄江桥二村,一名70岁左右的老伯将身体探出房间北窗浇花,不慎从4楼坠下身亡。

据目击者称,上午老伯端着一盆水,将身体探出4楼的窗外浇花。当时,楼下一些人看见他的举动,心里暗暗觉得危险,正在担心时,就听到一声惨叫,老伯当场摔了下来。

居民立即报警,120救护车赶到现场施救,然而已回天乏力。

看世界杯延误开船

德一大副被吊登陆资格

本报讯(通讯员 崔健 记者 江跃中)昨天凌晨,一名德国船员球迷因庆祝德国女足获胜而忘记了返航时间,导致所在的轮船开航错过潮汐,此球迷因此受到吴淞边检机关的处罚,被吊销登陆资格。

前天晚上,停靠在张华浜码头的外籍船舶“欧宝”轮大副彼德下船到宝山观看德国女足与阿根廷队的比赛,德国女足大获全胜后,彼德情绪高涨,到一个酒吧继续庆祝胜利,高兴之余忘记了轮船的开航时间。昨天当民警在酒吧找到彼德时,已经是天亮时分。

由于该轮大副不遵守有关规定,使船舶错过了开航的潮汐,吴淞边检对他作出吊销登陆资格的处罚。



新闻追踪

本报讯 连日来,12岁男孩郑祺的一家人被他身边的奇特现象所困扰。昨天下午,中科院有关专家特地前去一探究竟,不过,两个多小时内,没有看到奇特现象的发生。

在摄像机的记录下,郑祺坐在客厅里,叙述着事情的经过。根据他的自述,那些奇特现象都是间歇性的突然发生,瞬间结束。7月19日,他第一次发现身边的物品突然东倒西歪;8月份的一天,家里的茶杯、衣架又莫名其妙朝他倒来;9月7日开始,持续的时间最长,几乎每天都有奇特现象发生。

那些奇特的现象往往都是在郑祺无意识的情况下发生的,无法预料和控制。郑祺说,他很想协助专家和记者的调查,想“表演”一下,但是,无论怎么动怎么想,衣橱、衣架、茶杯都纹丝不动。由于没有亲眼看到奇特现象的发生,有关专家一时之间无法做出解释。金恒 种楠

962288 热线专递>>>

[拆水管当废品卖]

昨晚10时:家住闵行区南北大街122弄的李女士反映,她所住的弄堂有两幢房子居民虽已动迁搬走,但房子还未拆,一些外来人员将房内的自来水管拆下来当废品卖,导致自来水不断外流。王勤俭 陈浩 整理

上海名门国宾门诊部

地址:浦东大道2554号三楼 电话:58717750
上海名门国宾门诊部:沪康路999号 临01-02号房 有故租期:2008年6月17日起